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Ενημέρωση προς τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών 

Ο καθιερωμένος Αγιασμός για την έναρξη του σχολικού έτους 2024-2025 θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 
11-9-2024 στις 8:30. Οι μαθητές θα προσέλθουν στον χώρο του σχολείου στις 8:15  έχοντας μαζί τους τη σχολική 
τσάντα.  

Αφού τελεσθεί ο Αγιασμός, οι μαθητές των τάξεων όλων των τμημάτων  θα μεταβούν στις αίθουσές τους με 
τη συνοδεία των υπεύθυνων εκπαιδευτικών.  

Κατά τη διάρκεια παραμονής τους στην αίθουσα οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις/ τους 
εκπαιδευτικούς με τις/τους οποίους θα συνεργαστούν τη φετινή χρονιά, θα παραλάβουν τα βιβλία τους και θα 
ενημερωθούν για βασικά θέματα σχετικά με τη λειτουργία του σχολείου. Ταυτόχρονα, οι γονείς και οι κηδεμόνες 
των νέων μαθητών θα έχουν μια πρώτη συνάντηση-ενημέρωση με τη Διεύθυνση του Σχολείου. 
  Όλοι οι  μαθητές θα αποχωρήσουν από την κεντρική έξοδο του Σχολείου στις 9:40. Παρακαλείστε όπως 
προσέλθετε εγκαίρως  για την παραλαβή των μαθητών. 
 Από την Πέμπτη, 12-9-2024, η προσέλευση στο σχολείο θα πραγματοποιείται αυστηρά μεταξύ 8:00 και 8:15 
π.μ. και η αποχώρηση στις 13:15  ή στις 14:55 ή στις 15:50 ανάλογα με το πρόγραμμα κάθε μαθητή, όπως αυτό θα 
ορισθεί με την εφαρμογή του Ολοήμερου προγράμματος.  
Η αποχώρηση των μαθητών στις 13:15 θα πραγματοποιείται από την κεντρική είσοδο-έξοδο του διδακτηρίου για 
τις τάξεις Α΄,  Β΄ και Γ΄, ενώ  οι μαθητές των τάξεων Δ’ , Ε’ και Στ’ θα αποχωρούν από την έξοδο του κλειστού 
Γυμναστηρίου.  
 Με την αποχώρηση των μαθητών, οι γονείς που επιθυμούν να λάβουν βεβαίωση παρουσίας στο Σχολείο, 
θα πρέπει να την αιτηθούν στη Δ/νση του Σχολείου με φυσική παρουσία την ίδια ημέρα.   

Σχετικά με τη λειτουργία του Ολοήμερου (ημέρα έναρξης- λειτουργία τμημάτων και ώρες αποχώρησης) θα 
λάβετε νεότερη ενημέρωση με βάση τη στελέχωση του Σχολείου.  

 
  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και σας ευχόμαστε ολόψυχα 
 

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ   
 

 Από τη Διεύθυνση του Σχολείου 


